AEG

Rohrenfabrik - Obe'r.sprée

AS 1000

JImpuls-Sendepentode '

Var(&uf/ge Daten

Kathode..........ccccoeeiiiiiiiii e,
Heizspannung.................cccoceeeiineniinnnn.

Heizstrom...............ooooiii
Max. Anodenbetriebsspannung............

Max. Schirmgitterspannung..................
Max. Anodenspitzenspannung..............
Max. Anodenspitzenspannung..............

Max. Vorspannung des
Steuergitters................cccccc

Anodendurchgriff..................................

Schirmgitterdurchgriff...........................

Steilheit.........coo v,

Kapazitdten **)...........cccooevvvieennn

Thorium, direkt geheizt

Uy = 12,6 V (Einstellwert, der auf
3% konstant zu halten ist *)

In etwa 9 A

Ua.= 6,0kV  Dbei gleichzeitiger

Anoden- und Schirm-
Ug =2200V  gittertastung

Uasp = 11 kV
voribergehend U, s, = 13,5 kV

Ugmax = - 1000 V

D etwa 0,5 %, gemessen bei:
la =150 mA
U, = 2000...3000 V

D, etwa 31 %, gemessen bei:

l, = 150 mA

Ua = 2000V

Ug = 500...600 V
min. 5§ mA/V, gemessen bei:

U, = 2000V

Ug2 = 600V

la = 200..250 mA

Cga etwa 0,05 pF
Cak etwa 24 pF
Cg etwa 31 pF

*) gréRere Abweichungen setzen die Lebensdauer herab.
**) Bei der Messung dieser Werte sind Schirmgitter und Bremsgitter

mit der Kathode verbunden.




Max. Anodenverlustleistung............... Q, = 300W
Max. Schirmgitterverlustleistung........ Q= 60W
Max. Steuergitterveriustieistung......... Q= 15W
Betriebswellentange......................... A min. 50 m
Tastverhéitnis.................................... tmax. 1:100 %)
Impulsdauer...................................... T max. 2 ms
Impulsleistung.................................... Naer. min. 2,65 kV bei:
Uy = 126V
Ua = 5300V
Max. Gewicht............................... 850 g
*) GréBere Belastung auf Anfrage.
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